

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 20. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 január 25

Gazdasági megtorlásokat helyezett kilátásba Anglia és Franciaország, ha Románia ragaszkodik a Németország felé irányuló szállítások növeléséhez

Az angol sajtó éles bírálatban részesíti a román gazdasági politikát — Győzelemről számolnak be a finn jelentések

London, január 24. A szövetséges hatalmak, a jelek szerint, gazdasági megtorlásokat akarnak alkalmazni Romániával szemben, ha „tulságosan szoros” gazdasági kapcsolatokat létesít Németországgal. Az angol-francia nyomás máris észlelhető. A sorozatos német-román gazdasági tárgyalások újabb és újabb eredményei nyilván nagy mértékben nyugtalanítják Angliát és Franciaországot s csak ezzel magyarázható a félhivatalos angol Reuter ügynökség közleménye, amely szerint Anglia és Francia-

ország beszüntetik a nyersanyag és készgyártmány szállításokat Románia felé, ha a román kormány tulságosan nagy mennyiségű petróleumot köt le Németország számára. Érezhető nyomást fejtenek ki az angolok Romániára a folyamatban lévő londoni angol-román klíring tárgyalások során is. Angol részről hír szerint figyelmeztették Romániát, hogy nem kötnék többé üzleteket román cégekkel, ha Románia nem korlátozza Németországba irányuló árukivitelét. (MTI).

egyezményt kötött és ennek értelmében az ország vas és acéltermelésének legnagyobb részét és egész kőolajtermelését a Harmadik Birodalomba szállítja.

Az angol lapok egyhanguan rámutatnak arra a körülményre, hogy a hírek valódisága esetén Angliának meg kell változtatnia Romániával szemben követett politikáját. Alapok hangsúlyozzák, hogy a román-német gazdasági szerződés

kibővítése összeférhetetlen a Románia és a szövetséges kormányok között fennálló szoros kapcsolatokkal.

A szövetséges államok a katonai kezességen kívül, amely szemmel láthatóan hozzájárult az ország megvééséhez, megkönnyítették az angol és a francia birodalomból a Romániába irányuló kivitel is.

Jorga nem bizik a londoni szövetségben

Románia nem számíthat többé a szövetségesek segítségére...

A Daily Telegraph szerint az angol kormány semmiképpen sem engedheti meg, hogy az ellenségnek olyasmit szállítsanak, amit az ott használhat fel, ahol arra a legnagyobb szüksége van.

A Daily Express diplomáciai levelezője szerint Romániát esetleg figyelmeztetni fogják, ha — mint

a hírek mondják — ragaszkodik a Németország felé irányuló szállítások növeléséhez, hogy többé nem számíthat a szövetségnek segítségére.

Jelenleg titokzatos hírek terjednek arról, hogy Károly király Németország érdekeinek megfelelően újjászervezi a román ipart.

Bukarest, január 24.

Jorga „Meg nem érdemelt sértegetések” címmel cikket írt, aki azt panasolja, hogy a Free Europe című angol folyóirat két olyan cikket közöl, amely a román érdekeket sérti.

Az egyik cikk azt állítja, hogy a román hadsereg nagyon gyenge és hogy egyedül nem állhat ellent egyetlen ellenségnek sem.

A másik cikk — folytatja Jorga — úgy állít be minket, mint akik valamennyi szomszédunktól területeket raboltunk, ugyanakkor másoknál támogatást keresünk, hogy szövetségeseink egymásután megszűnjenek.

Jorga vitába száll ezekkel az állításokkal, majd a végén kijelenti, hogy Románia londoni szövetségére nem lehet számítani.

Új utat kell keresni Németországnak a romániai szállításokhoz

Róma, jan. 24. (Magyar Távirati Iroda). A Stampa budapesti tudósítója a Délgaliciából érkező híreket a dunai szállítások elakadásával hozza összefüggésbe. Minthogy a Duna csaknem teljes egészében befagyott, Németország számára lehetetlenné vált Románia kereskedelmi forgalmának

folyami úton való lebonyolítása. Világos tehát, hogy a németeknek más utat kell keresniük e nélkülözhetetlen szállítások lebonyolítására. Köztudomású ugyanis, hogy a szövetségesek kézpénzen igyekeznek felvásárolni mindazt, amit Németország az előző meggyezésekben biztosított a maga számára. Románia helyzete ebben a vonatkozásban különös figyelmet érdemel.

Az angol sajtó Romania magatartásáról

London január 24. (Havas) Az angol sajtót élénken foglalkoztatják azok a hivatalosan meg nem erősített híresztelések, hogy Románia Berlin nyomása alatt Németországgal gazdasági

Helsinki, január 24. A finn hivatalos jelentés az alábbiakban ismerteti a január 24-én délig történt harcok eseményeket:

A karéliei földszorozon az ellenség Summá és Muolajarvi körül tüzéségtől is támogatott támadást intézett. A támadást visszaverték. Ugyancsak támadást kíséreltek meg az oroszok a Muolajarvi tó jegén át is, de ezt a támadást is sikerült visszaverni. Északkeletre a Ladoga tóól az egész nap folyamán tovább folyt a heves ütközet. Több részen támadtak keleti határ mentén az oroszok. Igy Kolaanjnkinál és más helyeken valamennyi támadást visszavertek és az ellenség

súlyos veszteséget szenvedett. A finn csapatok két orosz harcosát semmisített meg.

A többi harctéren járőrtevékenység folyt. Szovjetgépek ismét bombázták a kórházakat is. A polgári lakosság és a kórházi alkalmazottak közül 21-en meghaltak és mintegy huszan megsebesültek.

A szovjetorosz légi haderő tevékenysége mindinkább Dél-Finn országra összpontosul. A száz kilogrammos szovjetbombák egyes esetekben két három emeleten is áthatoltak, majd beszakították a légoltalmi pince tetőjét is és a pincében összegyülekezett emberek között végeztek a pusztító munkájukat.



Hire jár, hogy a németországi zsidótörvényeket a cseh protektorátus területére is bevezetik. Ezzel megszűnik az az állapot, hogy a zsidóságnak több tagja volt a protektorátusban, mint Németországban.

Németországban eltörölték valamennyi eddig fennállott utazási kedvezményt. Február 1-től megszűnnek az eddig érvényben volt 60 százalékos kedvezmények a Németországot meglátogató vagy a Birodalmon átutazó idegenek és az idegenben élő németek részére. Január 15-től már nem lehet weekend-jeggyel utazni, eltörölték a kiállításokat, vásárokat és társasutazások alkalmával eddig szokásos jegykedvezményeket. (MTI).

Egymillió homokzsákot ajándékoz a finn hadseregnek a legnagyobb indiai jutafonó és szövőgyár.

Megölte egy román főhadnagy édesanyját Joan Matei tisztiszolgát és megszökött. Az állomáson elfogták a gyilkost. A gyilkosság Teguciban történt. (MTI).

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

Óriási katasztrófát állapítottak meg a világűrben. A hamburgi csillagvizsgáló azt jelenti, hogy a Tejút egyik napja felrobbant. A csillag burkolata óránként több millió kilométer sebességgel szóródott szét a világűrben.

Hollandia felett Sztalin és Hitler torzképeit szórták az angol repülő. Berlini jelentés szerint Hollandia felett január 18-19-én angol repülőgépek jártak és Hitlernek, Sztalinnak a torzképét szórták el. A német jelentés hangsúlyozza hogy az angol gépek nem tartják tiszteletben Hollandia semlegességét.

Páris, január 24. (Hava) A tengeralttjáró háború ismét kiéleződött. A keddi nap folyamán ismét két támadást intéztek német tengeralttjárók ellen. Illetékes francia tengerészeti körökben hangsúlyozzák, hogy az egyik támadást francia hadihajók hajtották végre, míg a másik alkalommal angolok voltak a támadók.

Vígyszínház

Az osztrák filmgyártás utolsó remeke! Ludvig Anzengruber világhírű regénye filmen:

A KIRCHFELDI PAP Előadások: 5, 7, 9 ó.

A francia tengerészetiügyi miniszter Londonban

Páris, január 24. (Havas). Rio francia tengerészeti kereskedelmi miniszter több tengerészeti szakértő kíséretében Londonba érkezett, ahol megbeszélést folytat angol kártérrel és az állandó végrehajtó bizottság több tagjával.

Gentin francia kereskedelemügyi miniszter Alphand-nak, a külkereskedelmi osztály vezetőjének társaságában Londonba utazott és megbeszéléseket folytatott sir Andrew Duncannal, a Board of Trade elnökével, valamint Hudson külkereskedelemügyi államtitkárral.

„Olaszország nem felejtette el a magyar igényeket“

Berlin, január 24. A Frankfurter Zeitung hosszabb cikkben foglalkozik a délkelet-európai semleges államok tömbalkitási tervének minduntalan felmerülő gondolatával és megállapítja, áthidalhatatlan az a nehézség, hogy minden országnak megvannak a maga külön problémái, és hogy idegen erők igyekeznek

befolyásukat érvényesíteni. Magyarországon hangsúlyozzák — írja a lap — hogy Olaszország nem felejtette el a bolgár igények kérdésén kívül a magyar igényeket sem, amelyeknek revízió esetén kielégítéshez kell jutniuk. A magyar-román viszony a két ország határáról történt csapatösszevonások óta szilárd. (MTI).

Nyomtatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN
KÉSZÍTI AZ

„ALFÖLD“ nyomdavidálat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM

Tegyen egy próbarendelést.

Tartalékos tiszti és legénységi állományok ellenőrzési szemléje

KÜLSŐSÉG.

Az 1898—1919 évbéli születésű szemlére kötelezett lakosok egy napon kerülnek megszemlélés alá, kiveve az ondódi lakosokat.

A paci és fenesikái lakosok 1940 évi február hó 1-én 8 órakor a paci iskolánál.

A halápi lakosok 1940. évi február hó 3-án 8 órakor a halápi iskolánál.

A banki lakosok 1940 évi február hó 5-én 8 órakor a banki iskolánál.

Az ondódi lakosok 1919—1909 évbéli születésűek 1940 évi február hó 6-án 8 órakor az 1908-1898. évbéli születésűek pedig február hó 7-én Ondód Kadár dűlői iskolánál.

A nagyceserei lakosok 1940 évi február hó 8-án 8 órakor a nagyceserei iskolánál.

A Macs puszta lakosok 1940. évi február hó 9-én 8 órakor a macsi iskolánál.

A Köselyszeg puszta lakosok 1940. évi február hó 10-én 8 órakor a köselyszegi iskolánál.

Az Ebes puszta lakosok 1940. évi február hó 12-én 8 órakor az ebesi iskolánál.

Az Ohüttelekházi és belsőhathi lakosok 1940 évi február hó 13-án 8—10 óráig a Belsőhathon. a hortobágyi lakosok 11 órától a mátai biztosi hivatalnál.

A kishegyesi, nagyhegyesi, va-

lamint csesi lakosok 1940 évi február hó 14-én 8 órakor a nagyhegyesi iskolánál.

A Szepes pusztai lakosok 1940 évi február hó 15-én 8 órakor a szepesi iskolánál.

A Pallag pusztai, továbbá Bellegelő 1—58 és 490—547 szám alatti lakosok 1940 évi február hó 16-án 8 órakor a pallagi iskolánál.

Az ellenőrzési szemlé minden 1880—1919. évi születésű katonailag kiképzett a honvédség kötelékébe tartozó tartalékos tiszti, tisztjelölt, lelkész, tisztviselő, valamint tisztviselőjelölt, hadapród és tartalékos tiszti kiképzésen megfelelt karpaszományos, továbbá az 1898—1919. évbéli születésű, katonailag kiképzett és a honvédség kötelékébe tartozó nemtényleges viszonybeli legénységi állományú egyén köteles a kitűzött időben és helyen megjelenni. Tehát legénységi állományú személyek valamennyien, a tartalékos tiszti és tisztjelöltek stb. közül az 1898—1919. évbéli születésűek lakásuk szerint működő ellenőrzési osztagnál, míg az 1897—1880. évbéli születésű tartalékos tisztek pedig Ferenc József ut 8 szám alatt kötelesek jelentkezni.

A tartalékos tisztek, tisztjelöltek stb. részükre előírt menetel-tözetben tartoznak jelentkezni s egyidejűleg igazolványi lapjukon kívül egyéb katonai okmányaikat és szolgálati könyveiket is ma-

gukkal kell vinni és a szemlére bemutatni kötelesek.

A legénységi állományú egyének hasonlóképpen vigyék magukkal igazolványi lapjukat, valamint egyéb más katonai okmányaikat. Azok pedig, akik lakóhely, vagy lakást változtattak, az utolsó lakóhely vagy lakásváltoztatás bejelentésére vonatkozó ki és bejelentő lapjukat igazoló szevényeket is hozzák magukkal és mutatassák be.

A szemlére nem kell megjelenni azoknak, akik jelenleg tényleges katonai szolgálatot teljesítenek és akik külföldön tartózkodnak. Továbbá azoknak, akik az ellenőrzési szemle idejében a csendőrségnél, rendőrségnél, pézsgyőrségnél tényleges szolgálatban, illetve alkalmazásban állanak.

Hasonlóképpen mentesek a megjelenés alól a magyar országyűlésnek tagjai, amennyiben az országgyűlés az ellenőrzési szemle idején együtt van, továbbá azok is, akik a felmutatott tiszti orvosi bizonyítvány taussága szerint egészségi állapotuknál fogva megjelenni nem tudnak.

Végül nem kell elővezetni az előzetes letartóztatásban, vizsgálói fogságban levő, szabadságvesztés büntetésüket töltő és rendőri őrizetben (internálásban) lévő személyeket.

Az ellenőrzési szemlére alól való felmenthetők azok

a) akik kielégítően beigazolt rendkívüli sürgős és halasztást nem tűrő családi, vagy egyéni viszonyaik miatt (pl. családban beállott súlyos, vagy ragályos betegség, haláleset stb.) felmentést kérnek és kapnak;

b) akiknek halasztást nem tűrő magánügyek miatt el kell utazniuk;

c) azok az állami, vármegyei községi tisztviselők és az egyéb állandó állami vármegyei, községi alkalmazottak, akiket felettes hatóságuk, hivatali főnökük, mint nélkülözhetetlenek a szemlére való megjelenés alól felmenteri kérik.

A szemlére való megjelenés alól felmentést a lakóhely szerint illetékes járási katonai parancsnokság adhat. Az erre vonatkozó kérvényt — amelyhez az igazolványi lapot csatolni kell, — a város polgármesterénél kell benyújtani és a felhozott felmentési indokok helytállóságát kivéve, ha a felmentést valamely más hatóság, hivatal kérte, — kerelmezőnek igazolnia kell. Nélkülözhetetlen közalkalmazottak felmentés iránti kérelmének, a felmentés indokát felettes hatósága igazolja.

Felhívom az érdekelt tartalékos tiszti és legénységi állományú nemtényleges viszonybeli katonailag kiképzett helybeli lakosokat, hogy a részükre kijelölt helyen s időben a közölt beosztás szerint a katonai ellenőrzési szemlére felmentés nélkül jelenjenek meg.

Akik a szemlére a kitűzött időben nem jelennek meg, vagy el késvé érkeznek, azok távolláságát tekintet nélkül Debrecenben a belsőségen tartandó utóellenőrzési szemlére utasíthatnak, s ezenfelül amennyiben elmaradásukat igazolni nem tudják, — a katonai hatóság, a katonai fegyelmi szabályok alapján őket felelősségre fogja vonni és megfenyíteni.

Debrecen, 1940. január 19-én.
Polgármester.

Afőispán Budapesten

Lossonezy István főispán szerdán reggel hivatalos ügyek intézésére Budapestre utazott. A főispán ma érkezik vissza Debrecenbe s így a pénteki városi közgyűlésen már elnökölni fog.

Frontharcosok tagértekezlete

Ma, esztendőnkön este 7 órai kezdettel rendes havi tagértekezletet tartunk, amelynek keretén belül a remhírtetés és az ez elleni védekezésről tájékoztat az ügyvezető elnök. Elnökség.

Vallásosünnepély és teadélután

A debreceni református egyház Péterfia utcai egyházzszzéhez tartozó nyulási körzetben február 4 én délután vallásosünnepélyt rendeznek. — Ugyancsak a Péterfia-utcai egyházzszzé február 13-án délután 5 órakor teadélutánt rendez a Káivín-tér 5 szám alatt.

Holnap ülést tart a lakatosszakosztály

Felhívjuk a lakatosok figyelmét, hogy a lakatosszakosztály január 26-án, délután 5 órakor tartja évi rendes közgyűlését az ipartestület tanácstermében. Felérjük a tagokat, — hogy a közgyűlésen pontosan megjelenni sziveskedjenek. Elnökség.

Franzia jelentés a román intézkedésekről

Párizs, január 24. (MTI.) A Havas iroda az alábbi Bernből keltezett hírt közölte: A román kormányának az a rendelete, amelynek értelmében hadi területnek nyilvánították az Erdélyben lévő Nagyvárad és Kolozsvár városokat, mely benyomást keltett magyar körökben. A Basler Nachrichten budapesti táviratában arról számol be, hogy a magyar fővárosban Magyarország ellen irányuló tüntető gesztusnak tekintik a román kormány lépését.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Leslie Howard
a „Vörös Pimpernel”
remek főszereplőjének
pazar vizjátéka:

Szerelmi számtan

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Előadások a növénytermesztésről a Gazdasági Szabadakadémián

A Debreceni Gazdasági Szabadakadémia január 27-iki negyedik előadási napján dr. Tassonyi Ernő miniszteri osztálytanácsos, a Földművelésügyi Minisztérium Termelési Osztályának vezetője fog előadást tartani.

A termelés irányítására a földművelésügyi kormány hivatott s így nagy érdeklődésre tarthat számot a termelési osztály vezetőjének sz. idevágó kérdésekről tartandó előadása. Tudniok kell a gazdáknak, hogy a kedvezőtlen őszi és téli időjárás után fokozottan rendelkezésre álló tavaszi vetésterületeken milyen növények termesztését terjeszték ki, mire van szüksége az ország fogvasztásának, milyen nyersanyagokét vár az ipar és mit igényelnek a kiviteli piacok. Ezekre a kérdésekre remélhetünk a legilletékesebb előadótól feleletet azok, akik a Gazdasági Szabadakadémia szombati előadását meghallgatják.

Ugyancsak az időszerű növénytermesztés politikai kérdésekről tart e napon előadást dr. Soltész Sándor gazd. akadémiai tanár is.

Súlyos vereséget szenvedett a japán haderő Kaocsengnál

Sanghai, január 24. A kínai csapatok visszafoglalták Kaocsengot. A kínaiak ugyanazt a harcászati eljárást alkalmazták, mint a múlt év októberében csangseoi győzelmük alkalmával, a japánokat ellenállás nélkül engedték elölröngyömulni, azután ellentámas-

zítottak a japánok szárnyai ellen és elvágták a japán csapatok éle és hátul levő csapattestek közötti összeköttetést. A japánok vereségeit 4000 halottra és 7000 sebesültra becsülik. A kínaiak hat üteget és 20 könnyűlöveget zsákmányoltak.

Lakodalmakra

társas összejövetelekre vegye igénybe a Páll-söröző
különterméit.

Ujabb rendelkezés a rendőrök fegyverhasználatáról

A belügyminiszter rendeletileg kiegészítette a rendőrség fegyverhasználatának részletes szabályozásáról szóló rendeletet. A kiegészítő rendelet szerint néptömegnek tekintendő az a csoportosulás is, amely rendőri őrizet alatt állók őrizetére szolgáló helyen kitérés (szökés) céljából létesül. Rendkívüli körülménynek kell tekinteni azt is, ha rendőri testület, intézmény vagy közegek őrizete alatt álló olyan csoport körében támad valamely zendülés, vagy olyan csoport kísérel meg kitörést (szökést), amely csoport tagjainak őrizetbentartását a hatóság elrendelte.

A német gépek több bombát dobtak le a szigetekre is de ezek nem okoztak árokat. Angol vadászgépek emelkedtek a levegőbe, asomban a német bombavetőknak sikerült a felhők fölé emelkedni és elmenekülni.

Német bombavető a Szetland szigetek felett

Az angol légügyi minisztérium közli: Tegnap délután német repülőgépek jelentek meg a Szetland szigetek felett és bombákat dobtak egy teherhajóra. A bombák nem találtak. A szigeten légitámaszpont volt.

A német gépek több bombát dobtak le a szigetekre is de ezek nem okoztak árokat. Angol vadászgépek emelkedtek a levegőbe, asomban a német bombavetőknak sikerült a felhők fölé emelkedni és elmenekülni.

Amerika nem veti alá magát az angol vizsgálatnak

(Stafani) Az Egyesült Államok kormánya nem hajlandó elfogadni azt a kényszert, hogy az amerikai kereskedelmi hajók indulás előtt vessék alá rakományukat az angol blokádtisztviselők vizsgálata-

kat. Az Egyesült Államok terjesztési bizottsága ezért nem lehet megelégedve az amerikai hajókat abban, hogy semleges kikötőkbe szállítsák azokat olyan származékúakat vallaljanak, amelyeknek nincsen angol j. váhagyási bizonylatuk.

A külügyminisztériumban hozzáteszik, hogy semmiféle kifogás nem igazolhatja amerikai hajók sibirizáti feltartóztatását, postaszakj. ellenőrzését és elkobzását, vagy azt az intézkedést, hogy az amerikai hajókat az Egyesült Államok semlegességi törvénye által tiltott hadizónába eső kikötők felkeresésére kényszerítene. (MTI)

Uj és megszűnt iparok

Uj iparigazolványt nyert: Békés Emilia gépihurkoló, özv. Árva Mihályné fehérnemű készítő, Varga Eszter női szabó, ifj. Juhász Sándor mészáros és hentes, Gulács István tejtermékek kereskedése, Puskás Elekne kifőző, Buzás Imre cipész, Szabó Gyula illatszerekkereskedő, Kántor József gépjármű bérkocsi, Városi Takarékos és Hitelintézet bank és pénzváltó, Del-Ka Cipőkereskedelmi Rt. láb-ápoló iparra.

Megszűnt iparok: D. Kiss Juliánna zöldség, gyümölcs stb. Pécsi Lászlóné női szabó, Kántor József kétfogatu bérkocsi, Kovács Józsefné papír és írószerekkereskedés, Oláh Irma női szabó, Polgári László szatócse, Tarcsi Lajos sütő, Tajzi Albert eszmedia, özv. Sarga Józsefné timár, Szincsek Józsefné tej, tejtermék stb. Szántó Albertné kész férfi és női ruha stb. kiskeresk., Szilágyi István fuvaros, Török Mária borjubus árus, Nagy István ló, sertés és szarvasmarha keresk. Tőkés Erzsébet női szabó, Vágner Ferencné konyhakerti zöldség főle kereskedés, Csapó Miklós ács, Wiener Adolf kész matrac, párna stb. kereskedés.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadrakodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészáros Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

ÉLTÉSEBB embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes FERENC JOZSEF keserűviz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást sok esetben lényegesen lecsökkenti. Kérdezze meg orvosát!

Készüljön a február 4-iki **IPAROS BALRA** Hangulat, lakodva!



Jégkorong mérkőzés lesz vasárnap Debrecenben

Vasárnap délután tartják meg Debrecenben az első jégkorong mérkőzést.

A rendezőségnek sikerült az összes kerületi műkorcsolyázók indulását is biztosítani. A vasárnap délutáni műsor tehát így alakul: Bartha Sari, Papp Márta, Rávnay (Preininger) Márta, Hollay Béla (Budapest) dr. Nagymajtényi Ferenc Nagymajtényi M. bemutatót futnak fél 2-2 ig és a mérkőzés után. — Kettőkor kezdődik az

Ungvár—Debrecen válogatott mérkőzés, amelyen a helyi csapat az egyetemisták nevében. Tehát fekete alapon fehér E játszik. A Kassai Atlétikai Clubbal már lekötötték korongozóink a jövő vasárnapra ígért mérkőzést.

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5



MŰSOR

Csütörtökön: Pusztai szerenád.
Pénteken: Pusztai szerenád.
Szombaton délután: Hamburgi menyasszony. Mérsékelt helyárral.

Szerelmi számtan
(Bemutatta a Hungária)

Az utóbbi időkben készült angol filmek közül magasan kiemelkedik ez a darab, melynek története a hollywoodi kuliszák között játszódik. A Wall Street számtani zsenijét kiküldi az egyik tőkecsoport igazgatósága, hogy teremtsen

rendet az érdekkörében tartozó egyik fiúgyárnál. A matematikai alapon dolgozó fiatalember csak nehezen boldogul a ravasz hollywoodi üzletemberekkel és rendezőkkel, de végül is sikerrel oldja meg feladatát.

A főszerepet Leslie Howard játssza egyedülálló tisztá művészetével. Alakítása páratlan volt. Partnere Joan Blondell ügyes. Az „Ufa” hirdető érdekes, aktuális.

A HELYTLEN életmód következtében beálló működési és gyomormérszteri zavarok tisztán természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz használata által — reggelenként egy—egy kis pohárral — lényegesen csökkenthetők. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	sz.	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	sz.	7:15	Nyiregyháza
sob.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdúnánás	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	sz.	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	sz.	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	sz.	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	sz.	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	sz.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	gy.	11:46	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	m.	12:23	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	v.	15:24	Bpest keleti
..	14:40	Püspökladány	Arp	16:12	Tiszalök
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	m.	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
..	22:28	Nyiregyháza	m.	21:30	Nyirábrány
			sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvi hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Ruszin dallgatóinknak.
- 5.15 Földmivvelésügyi előadás.
- 5.45 A Rádió Szalonzenekara
- 6.45 A Greguss díj.
- 7.25 Korponay Valéria énekel.
- 7.50 Téli dal.
- 8.10 Az Operaház Zenekara.
- 9.00 A spanyol lovasiskola.
- 10.10 Táncclemezek.
- 11.25 Sárjai Eemér c zenekara.

Péntek

- 10.50 Ruszin ifjusági előadás.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 A Rádió Szalonzenekara.
- 1.30 Katonazenekar.
- 4.15 Magyar helyesírás. Utána: Ifjusági közlemények.
- 5.15 Rác Béla c zenekara
- 6.10 Sportközlemények.
- 6.20 Marik Irén zongorázik.
- 6.45 Adyval Adyról.
- 7.25 Muzsikáló térkép Bpestről.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Á R A :
4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

Darlan egy darabig még bámuit utánna aztán vállatvonva elindult. Ez a kis epizód egészen jó kedvre hangolta. Elvezetett nézegette a kirakatokat és sétálva a bankja felé tartott. Rövid tanácskozás után amit a cégvezetővel folytatott, elhagyta a pénztárat öt száz fonttal a zsebében. Betétje kevés híján mag volt. Az ügyvéd és egyéb kiadások elvittek ugyan egy nehányszáz fontját, de ez csak lényegtelen összeg volt.

Begyult falóitójának bal külső zsebébe. Keze kemény kartonlapot érintett. — A riporter névjegye — gondolta és kihúzta a kártyát a zsebéből. Szórakottan rápillantott, a következő másodpercben meglepetten felkiáltott. A lapon egy rövid mondat állott: „Saját érdekében óvkokodjék Westontól” Semmi több írást nem bírt a lapon felfedezni, hiába forgatta nézegette.

— A patkányképű volt — futott át az agyán a gondolat. — De miért ne lehetett volna az a lány az uccán? Vagy a bankpénztár előtt valaki. Tehát már más is tudomást szerzett róla, hogy kiszabadult e fegyházból. Az aki a lapot a zsebébe rejtette már biztosan várt is rá.

Gyanakodva nézegetett körül de nem látott sehol olyan valakit aki vele törődne. Bosszankodva vágta zsebre a kártyát és volt lakása felé tartott. Két évvel ezelőtt albérlésben lakott egy órnagy övegyénél a Trafalgar-téren és mikor letartóztatták a derék uriaszony kedvesen felajánlotta neki hogy megörzi minden holmiját míg kiszabadul. Mrs Williams volt egyébként az akit Darlan fogadott is a fegyházban. Az idős asszony minden hónapban egyszer meglátogatta szerencsétlen mérnököt, akinek ez a látogatás kimondhatóanul jól esett, annál is inkább mivel mrs. Williams soha egy szóval sem említette a szerencsétlen ügyét. (Folyt. követc.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.